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« Le conte, un art de la relation : Pédagogie de la langue par le conte. » 

La formation sur le conte, organisée par Action Art/ Εικαστική Δράση , se déroulera pour la 3ème année consécutive, en collaboration avec Émilie Lehr , (chargée de cours στο Aristotle Universite de Thessaloniki et Formatrice dans les domaines du Français Langue Étrangère (FLE), labellisée TV5MONDE στην εταιρεία TV5MONDE) et avec Jean Porcherot (conteur et fondateur de la Nuit des contes et rencontres contées / Loire, France)
Date et durée  :     Mercredi  25 mai 2016, de 16h à 20h - 4 heures
Public: Enseignants de français / FLE (de la maternelle au lycée) et tous les francophones
Objectifs 
À l’issue de cette formation conçue dans une approche active et interactive, les participants :

· sauront intégrer le conte dans le cours de français ;
· sauront raconter en classe pour leurs élèves ;
·  sauront choisir des contes ;
· auront compris les liens possibles entre langue, pédagogie et conte ; 
·  auront acquis les outils nécessaires pour l’utilisation du conte dans l’acte d’enseigner.
Dans cet atelier, nous allons : 

· Apprendre à raconter : le passage de l’écrit à l’oral ;

·  Découvrir les spécificités du travail oral du conte et son lien avec le travail du corps et de la voix… en français ;

· Comprendre l’intérêt d’intégrer le conte dans nos pratiques d’enseignants et comme art de la relation avec nos élèves ;

· Découvrir une variété de contes traditionnels, fantastiques, de sagesse, etc. 

Intervenant : Jean Porcherot 
Frais de participation

40 euros / réduction de 10% si vous participez également à la seconde formation (« Le conte et l’art de raconter »)

Une attestation de participation sera délivrée en fin de stage.

Informations / inscriptions : du lundi au vendredi, de 17h à 20h au (0030)2310 266 857, www.action-art.gr
C.V de Jean Porcherot, 
Jean Porcherot , conteur

Depuis près de 30 ans, Jean Porcherot explore, avec passion  le patrimoine international du conte , enrichissant inlassablement son répertoire et formant des nouveaux conteurs.D’abord professeur de lettres classiques et animateur d’ateliers d expression aux Ateliers de la rue Raisin, il rencontre en 1983 le milieu des Neo-Conteurs. Il se forme au conte (Agnès Chavanon, Abbi Patrix, Michel Hindenoch,Mimi Barthelemy) et au chant traditionnel (Evelyne Girardon). En 1990 il quitte l’enseignement pour devenir conteur professionnel.Au sein des Ateliers de la rue Raisin, il développe un travail de formation et d’animation en France et à l’étranger( Angleterre, Espagne, Tunisie, Géorgie, Turquie, Grèce)Il est à l’initiative, avec cette Association, des Festivals du Conte dans la Loire ( 1991-1993) de la Nuit du Conte (1994- 201O…)(en partenariat avec l’Astronef) et des semaines Contées (2010-2012) .
Λίγα λόγια για την Action Art/Εικαστική Δράση www.action-art.gr 
H Action Art/Εικαστική Δράση, είναι μία μη κερδοσκοπική εταιρία που ιδρύθηκε το 2009 Κύριο έργο της  είναι: α)η προώθηση, αναβίωση και διάδοση της τέχνης της προφορικής αφήγησης παραμυθιών και η ανάδειξη της παιδαγωγικής τους αξίας , β) η ενθάρρυνση για  επαφή  με την τέχνη και για   συμμετοχή στην εικαστική διαδικασία και  εικαστική έκφραση, γ)Η προώθηση της άτυπης μάθησης, δ) η παροχή  εξειδικευμένων γνώσεων και εφοδίων για την προσωπική και επαγγελματική εξέλιξη των ανθρώπων που ασχολούνται επαγγελματικά ή εθελοντικά στο χώρο του πολιτισμού και της εκπαίδευσης, μέσα από επιμορφωτικά σεμινάρια και ποικίλες δράσεις αυτόεξέλιξης.  
Για την υλοποίηση των προγραμμάτων της, η Action Art / Εικαστική Δράση συνεργάζεται με ομάδες , μεμονωμένα άτομα,  φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Υποστηρίζει  πρωτοβουλίες παρέχοντας εθελοντικά προγράμματα. 


